

**KONZERVATORSKI RADOVI** Do kraja godine završit će zahtjevan projekt MCPA

# Obnova kompleksa sv. Nikole dovest će do povećanja posjeta i zapošljavanja

Jedan od ciljeva projekta je, osim obnove, doprinos turističkoj ponudi, tj. povećanje posjeta unutar kompleksa, kao i nova zapošljavanja. Zatim, bavimo se edukacijom u svakodnevnom radu, najvećim dijelom podvodnih arheologa iz cijeloga svijeta. No, kada se obnova završi, u posebnom dijelu, izložbenom paviljonu planira se neka vrsta eksperimentalne arheologije, kazuje Pešić

Doris BABIĆ  
Snimio: Vedran SITNICA

**ZADAR** ▶ Mladen Pešić, ravnatelj Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju, proveo nas je gradilištem kompleksa nekadašnje crkve i Samostana sv. Nikole u Zadru uz detaljno informiranje i najavljuvanje multifunkcionalnog prostora koji će biti izniman doprinos turističkoj ponudi Zadra, ali i vrijedna nadogradnja edukacijskih sadržaja za sve zainteresirane.

Naime, kako saznajemo od Pešića, trenutano se obavljaju konzervatorski radovi, unutra na kamenoj plastici te se na vanjskom dijelu crkve fugira plašt crkve.

## Multifunkcionalan prostor

- Nakon toga slijedi pojačavanje konstrukcije na vanjskim stranama crkve, dovršetak dormitorija i ostalih objekata - izložbenog paviljona i prijemne zgrade koja će služiti i kao suvenirnica, najavljuje Pešić i dodaje da je krajnji cilj višestruk.

- Sama crkva bit će uređena na način da će u prizemlju biti multifunkcionalan prostor - za izložbe, konferencije, koncerte te ostala događanja, dok će dvije gornje galerije crkve biti posvećene podvodnoj arheologiji, točnije



Mladen Pešić, ravnatelj Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju

radu Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju i promociji UNESCO-ove konvencije o podvodnoj baštini, tumači Pešić.

Bit će, dakle, privremeno izloženi pojedini artefakti koje su istraživali podvodni arheolozi centra i restaurirani su u njihovim radionicama, ali bit će postavljeni i interaktivni ekrani koji će omogućavati moderan pristup podvodnoj arheologiji.

- Jedan od ciljeva projekta je, osim obnove, doprinos turističkoj ponudi, tj. povećanje

„Naše bi restauratorice pokazivale kako se restauriraju podvodni nalazi, a sudjelovala bi djeca, kao i svi zainteresirani posjetitelji. U budućnosti planiramo izradu replika manjih brodova u čemu bi zainteresirani mogli aktivno sudjelovati»

Mladen PEŠIĆ

posjeta unutar kompleksa, kao i nova zapošljavanja. Zatim, bavimo se edukacijom u svakodnevnom radu, najvećim dijelom podvodnih arheologa iz cijeloga svijeta. No, kada se obnova završi, u

posebnom dijelu, izložbenom paviljonu planira se neka vrsta eksperimentalne arheologije. Naše bi restauratorice pokazivale kako se restauriraju podvodni nalazi, a sudjelovala bi djeca, kao i svi zainteresirani



Obnovom unutarnjih prostora kompleks će dobiti nove sadržaje

posjetitelji, kazuje Pešić i dodaje da u budućnosti planiraju izradu replika manjih brodova u čemu bi zainteresirani mogli aktivno sudjelovati.

## Ukupna vrijednost projekta

Krajnji rok projekta trebao bi biti kraj ove godine. Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za

regionalni razvoj kroz program »Obnova kulturne baštine urbanog područja Zadar«, u okviru Prioritetne osi 6 »Zaštita okoliša i održivost resursa«, a unutar Operativnog programa »Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.«. Ukupna vrijednost projekta je 29.985.487,36 kuna od čega bespovratna sredstva iznose 25.487.664,25 kuna, dok je

„Sama crkva bit će uređena na način da će u p koncerte te ostala događanja, dok će dvije gor Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju i pro



Trenutačno se obavljaju konzervatorski radovi, unutra na kamenoj plastici



Na vanjskom dijelu fugira se plašt crkve

preostalih 4.497.823,11 kuna osiguralo Ministarstvo kulture i medija RH.

Projektu prijavu je, u suradnji s Centrom, pripremila i prijavila Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA. Tim stručnjaka iz Agencije uključen je tijekom čitavog perioda trajanja projekta te svojim iskustvom i znanjem pridonosi kvalitetnoj provedbi projekta. Angažman Agencije na ovom projektu omogućava projekt ZADRA NOVA ZA VAS kroz koji se financira rad djelatnika Agencije te usluge pripreme i provedbe ne stvaraju financijski teret za prijavitelja i partnera. Partner na projektu je Turistička zajednica grada Zadar koja aktivno sudjeluje na promidžbi i vidljivosti projekta.